[bookmark: _GoBack] Тестирование по разделу «Информация и информационные процессы»

1. К основным информационным процессам относятся:
a. Хранение, обработка, передача, поиск
b. Получение, преобразование, обработка, хранение, архивирование.
c. Преобразование, использование, получение.
2. Свойства информации:
a. Достоверность, полнота, ценность, актуальность, ясность
b. Достоверность, ясность, правильность, накопляемость, объем
c. Полнота, правдивость, понятность, современность
3. Информация - это:
a. Все, что мы видим и слышим;
b. Отражение предметного мира посредством знаков, сигналов определенного вида;
c. Разъяснение окружающей природы;
4. Основные виды информации:
a. Символьная, звуковая, зрительная;
b. Звуковая, газеты, журналы, телевизор;
c. Видеоинформация, аудиоинформация;
5. Что такое позиционная система счисления?
a. Система счисления, в которой значение каждого числового знака (цифры) в записи числа зависит от его позиции (разряда)
b. Египетская система счисления
c. Система счисления, в которой значение каждого знака в числе не зависит от его позиции.
6. Блок – схемой называют…
a. Текстовое представление алгоритма;
b. Графическое представление алгоритма;
c. Словесное описание;
d. Представление алгоритма с использованием программного кода
7. Разбиение алгоритма на последовательность отдельных законченных действий определяет его свойство…
a. Точности;
b. Понятности;
c. Дискретности;
d. Результативности;
e. Массовости 
8. Что такое модем?
a. Устройство для чтения компакт-дисков
b. Устройство для связи двух компьютеров с помощью телефонной линии
c. Устройство для защиты компьютера от сбоев в питании
9. Оператор вывода на языке программирования PASCAL:
a. Read
b. Write
c. Begin
d. Program
10. Какое минимальное сетевое оборудование необходимо чтобы соединить два компьютера в локальную сеть?
a. Модем
b. Сетевой кабель
c. Сетевой адаптер (сетевая карта)
d. Коннекторы
e. USB-кабель
11. Какой оператор не относится к группе операторов ввода-вывода языка Паскаль?
a. Read(A1,A2,...AK)
b. WriteLn(A1,A2,...AK)
c. PrintLn
d. ReadLn
12. В какой топологии сети используется коммутатор (хаб, свич)?
a. Кольцо
b. Звезда
c. Ячеистая
d. Шина
13. Как называется упрощенное представление реального объекта?
a. Макет
b. Муляж
c. Игрушка
d. Модель
14. Архивация данных – это…
a. Преобразование данных в сжатую форму для долгосрочного хранения или передачи их по сети
b. Преобразование данных для передачи в архив города
c. Запись данных на внешний носитель информации
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